
Муниципальное казенное учреждение культуры 

«Сельский дом культуры и досуга» д. Шапша  

в части соблюдения законодательства Российской Федерации о 

контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,  услуг 

для обеспечения муниципальных нужд 

Объем проверенных средств – 284.529,36  рублей.  

В рамках контрольного мероприятия установлено, что не урегулирован 

вопрос по осуществлению функций и полномочий, предусмотренных 

Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в 

сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и 

муниципальных нужд» между администрацией сельского поселения Шапша 

и подведомственным учреждением - Муниципальное казенное учреждение 

культуры «Сельский дом культуры и досуга»; не соблюден срок заключения 

контрактов; в нарушение части 11 статьи 94 Федерального закона РФ от 

05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, 

работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», 

части 3 Положения О подготовке и размещении в единой информационной 

системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного 

(муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его 

исполнения, утвержденного постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 

года № 1093 отчеты об исполнении муниципальных контрактов не  

размещены в единой системе; информация  о контрактах размещена с 

нарушением перечня сведений, установленных частью 2 статьи 103 

Федерального закона РФ от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в 

сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и 

муниципальных нужд»; имеются нарушения порядка оплаты 

предусмотренной договором. 

Акт контрольного мероприятия направлен в Службу контроля Ханты- 

Мансийского автономного округа-Югры для рассмотрения дела об 

административном правонарушении, связанного с нарушением 

законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых 

актов о контрактной системе в сфере закупок. По результатам рассмотрения 

возбуждено 3 дела об административных правонарушениях, должностному 

лицу назначено наказание в виде административного штрафа на сумму – 

20.000,0 рублей, объявлено 2 устных замечания. 
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